



助推外出务工人员返乡创业

泗水农商行推出“燕归来”贷款

本报济宁5月19日讯 (通讯员 张亚男) 今年以来,为鼓励外出务工人员返乡创业,带动当地经济发展,泗水农商银行出台了《“燕归来”返乡创业贷款管理办法》,受到了外出务工人员的青睐。自3月份推出以来,截至今年4月底,该行已累计办理创业贷款14笔,贷款金额80余万元。

“燕归来”返乡创业贷款是指农商银行向辖内外务工人员返乡人员发放的支持其创业的贷款。长期以来,泗水作

为山东省的劳务输出大县,在国内外遍布着在外打拼的务工人员,漂泊在外背井离乡,只有春节等节假日才可以回乡看望家人,每当节假日过后,孩子离别时哭闹的背影、父母挥手道别的身影也在这些务工人员的心里埋下了深深的阴影,不少务工人员心中有了一种强烈的愿望,就是在自己的家乡利用外出务工学到的本领自己创业,自己当老板,不再忍受漂泊之苦。针对这种情况,该行经过实地调

研,及时推出了“燕归来”返乡创业贷款。

小李就是该项贷款推出后最早受益的创业人员之一。一次偶然的机,小李试探着把自己回乡创业的想法告诉了泗水农商银行工作人员,本来没抱希望的小李却得到了意外的惊喜。“我们农商银行专门针对你们外出务工人员推出了“燕归来”返乡创业贷款,并且还给予同等条件的其他信贷产品利率优惠10%的政策,就是想降低你们的创业

融资成本,帮助你们创业致富呢。”工作人员向小李详细了解了该行的创业贷款,小李被这款信贷产品深深吸引了,准备齐全了资料后三天就拿到了授信10万元的贷款证。

有了10万元的启动资金,小李决然辞去了安防劳保厂车间主任的职务,充分利用在外务工时的经验优势,回到家乡联系卖家购置机器设备,开办了手套加工作坊,招募附近的劳务人员,手把手教导手套制作技术。

小李的作坊从无到有,逐渐进入了正式经营的轨道,前来打工的工人也越来越多,小作坊很快发展成了面积约600平方米的生产车间,主要生产劳保手套、牛仔布加厚劳保手套、革加厚劳保手套、牛二层电焊手套、牛二层气焊手套、防水围裙、牛仔布围裙等产品,经营品种十多个,从业员工60余人,在当地也是小有名气的创业者,多年的外出务工的经验教训和实践的锻炼,让小李成为回乡创业的带头人。

枣庄银行为客户清点200多斤零钱

本报济宁5月19日讯 (通讯员 张宇) 9日上午,枣庄银行济宁分行营业部来了一位特殊的客户。该客户用一辆货车运来满满三大箱200多斤残损零钱。据了解,该客户平时主要经营贸易交易,长年累月积攒了数以万计的零钱,由于资金运转,急需兑换成整钱。

该客户介绍,他走进几家银行提出兑换零钱的请求,但遭到了婉言拒绝。枣庄银行济宁分行营业部员工接到客户电话后,及时上报主管,主动联系客户,为客户排忧解难。营业部临时抽调5名后台员工及柜员进行手工清点。5名员工一起努力,在没有硬币清分机的情况下,历时两天为客户清点了4万多元的硬、纸币,并为客户换成百元纸币。拿着兑换出来的百元大钞,客户由衷地称赞:“枣庄银行不愧是用



枣庄银行济宁分行为客户清点零钱。

心服务的银行,今后我办业务就来枣庄银行。”

枣庄银行济宁分行自开业以来,深入推进“服务下沉、服务渗透、服务覆盖”的三服务理念,积极履行社会责任,主动承担社会义务,得到广大市民的

认同。2015年,该行营业部被评为济宁市银行业“文明服务窗口”。该行负责人介绍,将继续加强现金管理工作,提升现金服务水平,积极为客户提供兑换残损币的“绿色通道”,全力打造让客户满意的银行。

嘉祥中行为客户兑换残缺纸币

本报济宁5月19日讯 (通讯员 张宪伟) 11日上午,一名中年客户气喘吁吁的来到营业厅咨询兑换残币业务,该客户称自己已经跑了好几家银行都无法兑换,而且他本人也是帮助同村的一名孤寡老人兑换的。大堂经理了解后,马上引导该名客户来到残币兑换窗口。该行工作人员立刻放下手头工作,接过一堆污损残缺的人民币,用了短短十几分钟就帮客户换成了新钞票。热情周到的服务得到了客户的高度赞扬,再次肯定了中国银行的优质文明服务。

近年来,嘉祥中行为了

有效的缓解客户兑换残币困难的问题,采取了一系列的措施为客户提供优质高效的兑换服务。在营业网点设置专门的残币兑换窗口,工作人员配备专业仪器。对临柜人员进行专门的残币兑换、假币收缴业务技能培训,提升服务水平。在营业大厅摆放反假宣传彩页,张贴残损币标准彩页。不定期的走进社区和街道进行反假货币宣传,让广大群众及时了解人民币,爱护人民币,提高公众识假、辨假、反假的能力。这些措施的实行进一步提升了嘉祥中行在群众心目中的形象。

邹城中行宣传远离非法集资

本报济宁5月19日讯 (通讯员 张家) 15日上午,邹城市金融办、邹城市人行、银监部门组织当地多家银行会同公安、法院、工商等部门,在邹城市中心人民广场开展了主题为“拒绝高利诱惑、远离非法集资”宣传活动,中国银行邹城支行积极参与,精心设立了展台,制作展板及横幅,并抽派业务熟练、经验丰富的员工担任现场宣传人员。

活动中,该行员工通过发放材料、答疑解惑、公开典型案例等形式,热情地向市民介绍什么是非法集资、非法集资的危害和识别方法,不法分子经常采取的诈骗手段,如何防范非法集资等相关知识,宣传打击非法集资相关法律法规,努力从源头上防范非法集资活动蔓延,避免人民群众财产受损,得到了市民的积极响应和好评。

金融知识上街宣传

近日,齐商银行济宁分行组织员工到文化广场开展金融知识宣传活动,通过设置宣传展台,摆放宣传展板、折页和宣传品,积极向广大市民宣传防范电信诈骗、防范非法集资、防范理财陷阱等金融知识,现场发放宣传折页300余份,受到广大市民的好评。

通讯员 刘鹏 摄



汶上供电:

改造变电站服务20兆瓦光伏项目

本报济宁5月19日讯(通讯员 蔡群 刘钦同) 13日,35千伏苑庄变电站内一片忙碌,汶上县供电公司组织20余名工作人员井然有序地施工,升级改造35千伏中苑线进线电缆,并更换电流互感器,保障济宁炫踪新能源科技有限公司20兆瓦光伏发电项目并网需求。

据介绍,目前该20兆瓦光伏发电项目是汶上县最大的光伏发电项目。为切实服务好光伏项目并网,汶上公司主动对

接,精心策划,组织人员召开光伏接入工程协调会,提出科学的并网解决方案,从项目选址、输电线路路径选择等多方面提出合理化建议,重点对涉及并网的35千伏苑庄变电站进行改造,全面升级进线母线电缆,更换电流互感器,做好配套设施,进一步提高变电站接纳能力,确保光伏项目顺利并网。

“老装备拆卸、新装备安装、吊车搬运...施工现场空间较小,我们必须充分考虑

每一个细节,保障人员和设备安全。”工作负责人郑灿涛说。在施工现场,一切工序按照预定计划有条不紊地进行,从土建施工到电器设备安装,公司各级人员全部到岗到位,通过召开班前会,让每一名工作人员都明白工作任务和内容,并加强施工现场安全管控,针对排查梳理的风险点,做足做细防范措施,做到施工流程明确,安全细节防范到位,确保工程按计划推进。

广发银行举办趣味运动会



5月7日,广发银行济宁分行举办了第三届职工趣味运动会。本届趣味运动会的比赛项目集健身、协作、娱乐、竞争于一体,设置了珠行万里、螃蟹背西瓜、摸石过河、呼啦圈过山车、定点投篮等多项比赛项目。在比赛中,各参赛员工团结协作、奋勇争先,展现出朝气蓬勃、团结向上、奋发拼搏的精神面貌。

通讯员 王亚楠 摄